O0padoTKa IKCIEPUMEHTAJIbHBIX JAHHBIX

Ilekuunsa 7:

MHorogakTopHasa perpeccus

[IpenonaBarens: AHMKEeEBa AJIEKCaHIpa EBreHbeBHA




e

™

OTOOp PaKTOPHbLIX MPU3HAKOB AN BKINOYEHUSA B
MOenb

HaxonsT ko duiimeHTsl napHoi KOppesiiuu Yx.x, »Txx, » Txx; -

Ecmu nx 3HadeHus menbsie 0,8, ux BKIIOYAIOT B MOJEIIb.

ITyctp ,I’X2 X, = 0,9 . CaenoBaTesbHO OJIMH M3 MPHU3HAKOB —X2 NI X3 -
HY>KHO UCKJIFOUUTh U3 MOJEIIU

PaccunTarh k03()(HUIUEHTH TAPHON KOPPEISLUY MEKITY KaKIbIM U3 (hakTopos (B

HareM npumepe X, u X, 3)1/1 PE3YIBTaTUBHBLIM [IPU3HAKOM Y: Fyx, Wlyx, -
Ecnu, nmoiy4yusiocek, 4To yy, > Ty, , TO UCKJIIOYAIOT ITPU3HAK X, 3
31—y
Ecim (1-r XX, ) , TO OJTUH 13 (PaKTOPOB MOYKHO
MCKITIOUHTP.X,.X ; >1-
n—1
Ecimt >t (0; n-2) To ¢ BEpOSATHOCTBIO

Haon Kpum’
1 -0 MOXHO VYTBCPXKIAATbL O 3HAYUMOCTH

C momorkro Z-kpuTepnst CTBIONCHTA:  MexdaKTOPHOro KO3(hOHUINEHTA KOPPEISIUH

r2 M, CIIEI0BATENLHO, O 3HAUUMOCTH (PAKTOPHOIO
YX
o= | (n-2) IpHU3HaKa X] OH BKJIIOYAETCSA B MOJIEIIb.
1-— rYX
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[1ByxdpakTOpHaa perpeccmoHHas Mogenb
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MHoOXeCcTBEHHOU NMMHENHOWN KOPPENALMOHHOW CBA3N

2 1,2 _~n . .
Fyx, T T'rx, Tyx, "Tvx, "Txix,
RY/X]Xz _ 2

CBolicTBa MHOXKECTBEHHOTO KOA(DPUIIMEHTA KOPPEIISAILIUN:

1) O<R<1

2) Ecmu R=0, T10 nuHelinas KoppenslMOHHAs CBA3hb Mexay X, u XuY
OTCYTCTBYET, XOTS MEXIy HHUMH MOXET CYIIECTBOBaTh HEJIMHEHHAs WIN
(byHKIIMOHATbHAS 3aBUCUMOCT.

3) Ecm R=1, 10, MexayX, u X;u Y cymectByer nuHeiiHas (yHKIMOHATIbHAS
3aBUCUMOCTb. -

4) TIlpu HeOOmbIIOM 00bEME BBIOOPKHM BEIMYMHY MHOMKECTBEHHOTO KO3 HUIHMCHTA
KOPPEKTUPYIOT

: n—1 31ech k :2 — YHCJIO (PAKTOPHBIX IIPU3HAKOB.
Ry/xx, =\/1—<1—R§/X1X2>—n_ — parctopinx 1P

st koa(ppuimeHTa MHOKECTBEHHON KOPPEIISIIIUUA ONPECIISIIOT CPEeIHEKBAIPATUUECKYIO
OILINOKY

1 R
Sk = Tnol Ecinn e 3, 10 ¢ BepoaTHocThIo 0,99 moxno cunrars R 3naunmeim.
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4 [lpoBepKa agekBaTHOCTU MOAENN MHOXXECTBEHHOW R
NMMHENHOW Koppenaunn

BBIUHCISIOT CTaTUCTHKY
(n—k—=1)-(Ry, vy, )2 C;)z[eCL n— 00beM BBIOOPKH, k — YHCIIO
> aAKTOPHBIX MPU3HAKOB
k- Ry x,x,)°)

Fa6fz:

H

[Ipu 3agaHHOM yPOBHE 3HAYMMOCTH 0. U CTEIIECHSIX CBOOOIbI v1=k U v2=n-k-1 no tabnuie
KPUTUYECKHUX TOYEK pacrpenenenus Duinepa HaXoOAT KPUTUYECKOe 3HadeHue I coum’

Ecnu F >F , TO YPABHCHHUC PECTPCCCHUHN COITIACYCTCs C OIILITHBIMU JaHHBIMU.
Haon Kpum

AJIEKBaTHOCTh MOJIEJIA MHOKECTBEHHOM KOPPEJISAILMU MOXKHO OINPEACIUTh MO CPeIHEH
OIIIMOKE aNmpoOKCUMAaIuU
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[Mpumep

HMeroTes ciieyromme noKa3arely Mo MpeaIpusaTUsIM OTPacu:

Ne CTOMMOCTB BanoBas Cpennecniucou | Cpennecn
npe | TPOMBIIIICHHO- IPOAYKIIHS Hasl HUCOYHas
mnp | TPOU3BOJICTBEHH B ONTOBBIX YUCJICHHOCTh YUCJIEHHO
- BIX 1eHax IIPOMBIIIJICHHO CTb

OCHOBHBIX IPEANPUSITHS, — paboyux,

i (OHJIOB, TBIC. PY. IIPOM3BOJICTBEH yer.

TBIC. PyO HOTO

repcoHala,

qel.
1 4999 5349 420 331
2 6929 6882 553 486
3 6902 7046 570 498
4 10097 7248 883 789
5 8097 5256 433 359
6 11116 14090 839 724
7 4880 3525 933 821
8 7355 5431 526 428
9 10066 7680 676 607
10 7884 8226 684 619
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0 78325 — 110 . 653107157
_1 18929 18305 2o 653107157
10%” 10 v’ 10 Zy’ 10

62 = 37 - (})2 =65310715,7-7832,5" =3962659,45 S, =/3962659,45 =1990,642974

- 10 — 2
f, = %Z X, = %7033 =70733; 2 =x7 —(x, | =57287784,3-70733> = 725621141
i=l1
e i _OT28TI8A3 _ ong77843 S, =4[T256211,41 =2693,735587
101 =] 10
n= 3 =S s, 52 =x2 —(x, | =455020,5-651,7> = 3030761
i=1
I 10 — =
oL 4550205 S, =~/30307,61 =174,09081
1055
1L 5662 : _ (<) ,
By = s, =7 = 5662 S2 =x2 —(x, ] =347817,4—566,2> =27234,96
= 110120 : 3471%174 8174 S, =+27234,96 =165,030179
=1
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yx, = %1201 y.x,; = ° 94712095 18 _ 504729518
yx, = %lzol VX, = 02232975 _ 5393047 5
yx, = %i} Y.y, = 49523377 _ 45525377
XX, = %;Z_O;xlixzi _ 47529683 _ 4752068 3
XXy = %gxux% = 414(1)(2)962 = 4140296,2
X, Xy = %:Z();le.xﬁ _ 3970057 _ 397605,7
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YX,

YX;

N

YX, —

erXZ o
rX1X3 -

rX2X3 o
AN 174,09081 -165,030179

_yx —yx; 59472951,8-7832,5-7073,3 —0.759255 ”Y2X1 _ (09759255)2 = 0,576469

S,S, 1990,642974 -2693,735587

Py 52275 T8I OLT o 34ne06 2 2 (0,342826) =0,11753

- AN 1990,642974-174,09081

_ yx3—yxy  4552537,7-7832,5-566,2 0.35851 rsz3 _ (0,35851)2 =0,128529

CS,S,. 1990,642974-165,030179

XX, —x;x,  4752968,3-7073,3-651,7 030557 I’)?le _ (0,30557)2 = 0,093373

S.S.  2693,735587-174,09081

XXy =X x; 4140296,2-7073,3-566,2 =0,304565 ,,)éX} — (0,304565)2 =0,09276

S5 2693,735587-165,030179

_ - 651,7- 2
_ N XXy 397605,7-651,7-566,2 _ ) go5055 (0,995925) =0,991866

erXz =
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CBs13b MOKIY MpU3HAKaMu X, U Xy TECHAS:

ITockoabKy Fyy, =0,128529 > 1y, =0,11753
\ M3 PACCMOTPEHHS, a TIPH3HAK X 4 - OCTaeTcs.

!

=2,31, X, BKmouaeTcs B MOZIEb.

2
r
YXq
2
Tyx,

™

<n—2)=J

0,128529-8

1-0,128529

0,11753-8
1-0,11753

<n—2)=\/

Fex, =0,9959> 0.8

0,576469 -8

1-0,576469

=1,086223¢

=1,0322114

=3,2998194

, TO TIPH3HAK X, HCKIIIOYaeTCs
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a MHOXXeCTBEHHbIN KO3 DULNEHT N
Koppenauun

2 2
Tyx, T T, ~ 2Py, Ty T,

- rX1X3

:\/0,576469+O,128529—2-O,759255'0,35851‘0,304565 —0.7709

1-0,09276

AN

Ryixx, = \/1 —(l _RzY/Xle)

n-—1

= \/1 —(1 —0,77092)-2 =0,69167
n—k—1 7

[IpoBeprM 3HAYUMOCTH KO3 PuIMeHTa Koppesiiuu o kputeputo CThrOACHTA

Lo = i =3-0,69167 = 2,07502
R
[To Tabnuile KpUTHUYECKUX TOYEK pactpenencHuss CThlOACHTA MPU YPOBHE 3HAYMMOCTH
a=0,05 u yrcle CTereHeil CBOOOIBI k=n-3=7 HAXOUM
pum = 1,89458
Tak kak tgbl 6>thum, JICJIA€M BBIBOJ, YTO 3HAYHM.
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HaxoxaeHne KoadodouumMeHToB BbIDpaHHOW
3aBUCUMOCTH

70733a,+5662a,+10b = 78325
572877843 a,+ 41402962 a,+ 70733 b = 594729518
41402962a,+ 3478174 a, + 5662 b = 45525377

y =0,5295093x, +1,6922088x; +3129,061528

OO0mMi UHAEKC AeTEPMUHAILINN PABEH

R=Ry, vy =0,7709° =0,59432172

CienoBaresibHO, (PAKTOpPHBIC MPU3HAKHA, OTOOpAaHHBIE B MOJICJIb, BIUSIOT Ha
pe3ysbTaTuBHBIN B mipeaenax 59,43%. I1o He odeHb CHIIbHOE BiausiHUE. COracHo
3akoHy IlapeTo cTernens BIMSHUS JOJKHA ObITh HE MEeHbIE 80%.
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K =a

W3menenune npuszHaka X Ha 1% Bieder 3a co0oit n3MeHeHus npuszHaka Y Ha 47, 82%, a

B

NS

[lpoBepKa agekBaTHOCTU Moaenu

b (k=D Ry )’ (10-2-1)-0,7709°
nac Ki-(Ry ¢ )?) 2(1-0,7709%)

=5,127526

Tak kak F  <F
Kput ~ HaOm,

3HaveHuUe cpeqHed OIIHOKY ANIMPOKCHUMAIIMHN:

n - Vi

100% =~ 16,11%

910 IrOBOPpHUT O HC OYCHDb BBEICOKOM TOYHOCTH MOJICIIN.

BeaunuyuHbl cpeqHux KOG PUUHMEHTOB JIACTUYHOCTH:

o T35 659950032047 K.
T T 78305 T T 78305

X, 5662

CIIEICTBHE HM3MEHEHHMs npu3Haka X, — Ha 12,23%.

TO C BEpOITHOCTHIO 0,95 rumoresa 0 CTaTUCTUYECKOM 3HAUMMOCTH
SMIIUPHUYECKUX JAHHBIX IPUHUMACTCS, KOPPEIAIUOHHAS MOJIC]Ih MOXKET OBITh ITOCTPOCHA.

=aq, == -1,69208826 = 0,12
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